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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΦΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΠΟΥ ΕΞΑΠΕΛΥΣΑΝ ΗΠΑ-ΙΣΡΑΗΛ ΣΤΟ ΙΡΑΝ 
ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ  ΑΔΙΚΟ ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΤΟΥΣ 

Στις 28 Μάρτη,  3μμ στο Σύνταγμα και σε όλη την Ελλάδα  κατεβαίνουμε στο δρόμο! 
 
Οι επιθέσεις των ΗΠΑ και του Ισραήλ στο Ιράν, μετά από 2,5 χρόνια γενοκτονικής βίας και εθνοκάθαρσης στη Γάζα, 
επιβεβαιώνουν ότι ο πόλεμος εδραιώνεται με ακόμα μεγαλύτερη ένταση στην καθημερινότητα των λαών ως σταθερό 
στοιχείο της διεθνούς πραγματικότητας. Το μόνο βέβαιο είναι ότι η στρατιωτική κλιμάκωση θα συνοδευτεί από μαζικές 
απώλειες αμάχων, φτώχεια, καταστροφή υποδομών και βαθιά περιβαλλοντική επιβάρυνση, ενώ δημιουργούνται 
συνθήκες γενικευμένης αποσταθεροποίησης σε ολόκληρες περιοχές. 
 
Ο «ειρηνοποιός» Τραμπ ο οποίος πριν εκλεγεί δήλωνε ότι κανένας πόλεμος δεν ξεκίνησε επί των ημερών της 
προηγούμενης θητείας του, έχει αυτοδιαψευστεί και προαναγγέλλει και άλλες πολεμικές επιχειρήσεις. Είναι το λιγότερο 
αστεία και προκλητική κάθε συζήτηση που αφορά τα προσχήματα περί ανθρωπίνων δικαιωμάτων, που χρησιμοποιούν 
οι αντιδραστικοί φονιάδες των ΗΠΑ και οι σκοταδιστές-θεοκράτες σιωνιστές, για την εξαπόλυση της εγκληματικής 
επίθεσης ενάντια στο Ιράν. Ο πόλεμος που κήρυξαν ΗΠΑ και Ισραήλ ενάντια σε ένα ακόμη ανεξάρτητο κράτος, έχει να 
κάνει με τους σφοδρούς ανταγωνισμούς των μεγάλων ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και την προσπάθεια του αμερικάνικου 
ιμπεριαλισμού για ανάκτηση και επέκταση των σφαιρών επιρροής στην Μέση Ανατολή. Άλλωστε οι επίδοξοι 
“απελευθερωτές- ειρηνοποιοί” HΠA – Iσραήλ και οι συμμαχικές κυβερνήσεις τους που οσμίζονται το πετρέλαιο δεν έχουν 
πρόβλημα να συνεργάζονται για τον ίδιο λόγο με τη Σαουδική Αραβία και άλλες χώρες που καταπατώνται τα ανθρώπινα 
δικαιώματα όπως άλλωστε συμβαίνει και στο εσωτερικό των επιτιθέμενων ΗΠΑ και του βαθιά θεοκρατικού Ισραήλ το 
οποίο συνιστά ένα νέο κανονικό απαρτχάιντ.   

Βασικός στόχος τους για το Ιράν είναι η ανατροπή της κυβέρνησης του, με σκοπό την επιβολή δυτικών ανδρείκελων 
και την υποδούλωση του στα αδίστακτα συμφέροντα πρώτα και κύρια των αμερικάνικου ιμπεριαλισμού. Για αυτό, όσο 
άδικος, επιθετικός και εγκληματικός είναι αυτός ο πόλεμος από την μεριά των φονιάδων των ΗΠΑ-Ισραήλ, τόσο δίκαιος 
είναι από την μεριά του Ιρανικού λαού που η χειραφέτησή του είναι δική του υπόθεση όπως δική του υπόθεση είναι να 
ζητήσει την αλληλεγγύη άλλων λαών.  

H ελληνική κυβέρνηση έχει διαλέξει από καιρό τη πλευρά του πολέμου. Εδώ και χρόνια, ενισχύει την εμπλοκή της 
χώρας στους σχεδιασμούς των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και του Ισραήλ, τόσο μέσω των στρατιωτικών βάσεων όσο και 
μέσω πολιτικής και υλικής στήριξης. H κατεύθυνση της προσαρμογής της χώρας στην πολεμική μηχανή είναι μια 
στρατηγική που εμπλέκει άμεσα τον ελληνικό λαό στους επιθετικούς πολέμους που εξαπολύουν οι ιμπεριαλιστές των 
ΗΠΑ και της ΕΕ. 

Η Ελλάδα, όπως και η Κύπρος έχουν πάρει θέση με τη μεριά των επιτιθέμενων. 
Καμία σχέση με «άμυνα» δεν έχει η δράση τους στην περιοχή. Κάθε παραχώρηση 
εδαφών, βάσεων και οπλικών συστημάτων υπηρετεί αυτή την φονική επίθεση. Πολύ 
περισσότερο η ανάληψη στρατιωτικής δράσης όπως συνέβη με τους patriot στην Σ. 
Αραβία, συνιστά μια καθαρά επιθετική ενέργεια της Ελλάδας εναντίον του Ιράν. Εναντίον 
ενός ανεξάρτητου κράτους και του λαού του, που έχει κάθε δικαίωμα να πολεμά ενάντια 
σε αυτούς που επιβουλεύονται την ίδια του την ύπαρξη. Να απαντά, όπως έχει εκ των 

προτέρων δηλώσει, σε κάθε πηγή επιθετικής ενέργειας εναντίον του. Η κυβέρνηση της ΝΔ και το αστικό πολιτικό 
σύστημα εμφανίζονται διατεθειμένοι να εμπλέξουν με κάθε τρόπο τον λαό και τον τόπο σε αυτόν τον εγκληματικό πόλεμο 
σε βάρος του λαού του Ιράν και των λαών της Μ. Ανατολής. Πάντα από την πλευρά του άδικου, στηρίζοντας τους 
γενοκτόνους του Ισραήλ και τις ΗΠΑ. Η πολιτική της «πολεμικής οικονομίας» σημαίνει τεράστιες εξοπλιστικές δαπάνες 
(πάνω από 30 δις δεσμεύονται για όπλα τα επόμενα χρόνια από τον ελληνικό προϋπολογισμό), στο πλαίσιο του Rearm 
Europe, η άλλη όψη της οποίας είναι η περικοπή στις κοινωνικές δαπάνες. Παιδεία και υγεία, μισθοί και συντάξεις 
πετσοκόβονται, οι κοινωνικές ανάγκες θυσιάζονται. 
 
Η ακρίβεια αποτελεί την άμεση και αισθητή στο λαό επίπτωση αυτού του πολέμου. Αν υπήρχαν ήδη σοβαρά 
οικονομικά προβλήματα στις λαϊκές οικογένειες, τώρα η κατάσταση βαδίζει προς την απόλυτη εξαθλίωση. Η άνοδος της 
τιμής του πετρελαίου θα συμπαρασύρει τα πάντα: τρόφιμα, αγροτικά προϊόντα, είδη πλατιάς κατανάλωσης. Ο πόλεμος 
με βία απειλεί τη ζωή μας αλλά και την οικονομική επιβίωσή μας. 
 



Τα όπλα που αγοράζονται δεν εντάσσονται σε κάποια λογική «άμυνας της χώρας». Όπως έχει αποδειχθεί 
περίτρανα στην Μέση Ανατολή, αγοράζονται για να υπηρετήσουν τους επιθετικούς πολέμους των ΗΠΑ, της ΕΕ και του 
Ισραηλινού Απαρτχάιντ. Ο ΥΠΕΞ δηλώνει απροκάλυπτα ότι η Ελλάδα συμμετέχει σε 5 -6 στρατιωτικές αποστολές εκτός 
συνόρων. Το νέο αφήγημα είναι η ¨εξαγωγή ασφάλειας¨ στην Ανατολική Μεσόγειο: οι ελληνικές ένοπλες δυνάμεις 
επιτηρούν τον εναέριο χώρο της Β. Μακεδονίας (συνθήκη Πρεσπών) και προστατεύουν στρατιωτικά την Βουλγαρία 
(μέσω Αλεξανδρούπολης), συστοιχία Patriot εδράζεται στη Σαουδική Αραβία, φρεγάτες περιπολούν σε Λίβανο, Ερυθρά, 
Ορμούζ. Ομολογώντας μια πολυποίκιλη εμπλοκή της Ελλάδας στους αμερικανονατοϊκούς εμπρηστικούς σχεδιασμούς, 
απειλώντας με όλεθρο το μέλλον του ελληνικού λαού. Καμία αμυντική διάταξη δεν συνάδει με αυτές τις αποστολές. 
Κυβερνητικοί παράγοντες δηλώνουν κυνικά ότι τα «ελληνικά» τάνκερ που επιχειρούν μεταφορές στα στενά του Ορμούζ 
«έχουν ρίσκο αλλά και κέρδη»!! Μόνο που τα κέρδη πάνε στους εφοπλιστές ενώ το ρίσκο το παίρνουν οι ναυτεργάτες…. 
 
Παρά την προσπάθεια χειραγώγησης από όλα τα συστημικά ΜΜΕ, , οι λαοί αναγνωρίζουν την εξοργιστική και 
κάλπικη δυτική προπαγάνδα. Άλλωστε δεν είναι η πρώτη επέμβαση που πραγματοποιούν οι «ειρηνοποιοί 
δημοκράτες» των ΗΠΑ και της ΕΕ στην περιοχή χρησιμοποιώντας αντίστοιχα προσχήματα. Οι εξελίξεις και η κατάσταση 
στην οποία περιήλθαν χώρες όπως η Λιβύη, το Ιράκ, η Συρία κλπ, από τις ανθρωπιστικές παρεμβάσεις των πλανητικών 
τύραννων, είναι αποκαλυπτικές. Οι μαζικές κινητοποιήσεις σε όλο τον κόσμο ενάντια στη γενοκτονία στη Γάζα έδειξαν 
ότι μεγάλα τμήματα των κοινωνιών αντιλαμβάνονται τα πραγματικά αίτια και τους στόχους αυτών των επιθετικών και 
εγκληματικών πολέμων παίρνοντας καθαρή θέση καταγγελίας τους και δηλώνοντας την αλληλεγγύη τους στους δίκαιους 
αγώνες των λαών. Η απόσταση ανάμεσα στις κυβερνητικές επιλογές και στη λαϊκή βούληση παραμένει μεγάλη. 
 
Η διεθνής ημέρα δράσης “28Μ”εντάσσεται σε αυτή τη κίνηση ενάντια στον πόλεμο, τον 
ρατσισμό και τον φασισμό. Σε δεκάδες χώρες στο κόσμο και σε δεκάδες πόλεις στη χώρα, 
εξαγγέλλονται συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις με ένα ξεκάθαρο μήνυμα:  
 

Στις 28 Μάρτη, κατεβαίνουμε στο δρόμο! 
 
Η παρουσία μας εκείνη τη μέρα αποτελεί αναγκαίο βήμα για να εκφραστεί η αντίθεση της 
κοινωνίας στην πολεμική κλιμάκωση, στην εμπλοκή της Ελλάδας και στη μετατροπή της 
χώρας σε γρανάζι της πολεμικής οικονομίας. 
 
Να σταματήσει τώρα η εγκληματική επίθεση των ΗΠΑ-Ισραήλ στο Ιράν και στους λαούς της περιοχής. 
 
Αλληλεγγύη στον λαό του Ιράν και στη δίκαιη αντίσταση του. 
 
Καμία εμπλοκή της χώρας, κανένας φαντάρος και κανένα οπλικό σύστημα έξω από τα σύνορα. 
 
Καμία χρήση των βάσεων στους πολέμους! Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικάνικες βάσεις! 
 
Έξω από ΝΑΤΟ και ΕΕ! 
 
Όχι στις στρατιωτικές δαπάνες της πολεμικής οικονομίας που πνίγουν τις κοινωνικές ανάγκες! 
 

Τον λόγο για τις ζωές μας τον έχουμε εμείς. 
28 Μάρτη!  

 Όλοι και όλες στο Σύνταγμα και σε όλη την Ελλάδα στις 3μμ 
 


